
前期 第 1 回 自治会執行部会議 議事録 

2019 年 5月 8 日(水)昼休み＠自治会室 

構成員：執行部会長   ・ 副会長  ・ 書記  ・ 会計 

    運動部長    ・ 文化部長                ・ 自治会部長 

 

０．2018年度後期自治会執行部役員との挨拶 

 

１．体育祭・文化祭の運営について  担当：執行部全員 【資料あり 

 ○ 文化祭までの行事日程を確認してください。 

 ○ 体育祭について 

  ①近隣住民へのビラ配りがあります。担当は各クラスの生活委員計 54 名。 

   明日(5 月 9 日木)の昼１２：１０～＠会議室 にて、生活委員会議があります。そこで、連絡をしてくだ

さい。金曜日(5 月 10 日金)の 3 限終了後 12時 40 分に下足室前集合にしようと思っていますが、いかが

でしょうか。 

 

  ②体育祭当日の仕事について 【資料あり 

   体育祭当日の開会式及び閉会式の流れです。担当を決めてください。 

 

  ③体育祭当日は、できる限り本部に居るようにしてください。その時々、指示を出して動いてもらうことが

あります。 

 

  ④5 月 29 日(水)の昼休みに執行部会議があります。その間にもう一回会議を開こうと思っているので、読

んだら参集宜しく。 

 

 ○ 文化祭について 

  ①文化祭のテーマを決めてください。昨年は『生春～我らの青春を謳歌せよ～』でした。 

 

 ○ 学校行事に執行部としてどのように携わりたいのかを考えてほしいとも思っています。 

 

 

２．目安箱について  担当： 

 ① 投函された内容を精査して、解決していきましょう。 

 

② 目安箱自体が目安箱かどうか分かりにくいという話アリ 

 → 目安箱の再構築。2018 年後期より引継ぎ。いつまでを目標に作りますか？ → 5 月末めど 

 

３．ごみ分別  担当： 

 ① 保健委員に協力を仰ぎ、各月ごとに点検を行う。  

 ② いつやりますか？ 

 

４．『自治会道』(生野高校執行部用 HP)について  担当： 



 生野高校執行部の活動をHP に随時上げていく事になりました。とりあえず何でも UP しましょう。 

 → 現在３つの記事が掲載されようとしています。この議事録も上げていきます。 

 → 誰か、最低でも 1か月に 1 回のHP更新を。 

 

５．学校見学会におけるクラブ紹介の映像更新について  担当： 

 ① 昨年度ありました。10 月に行われる学校見学会の部活動の映像が古いとのことで、更新しないかという話

です。本年度もやりますか？ 

 

６．生野高校 PV の作成について  担当： 

生野高校の生徒たちの学校生活を中学生向けに伝えるようなものを作ってみてはいかがでしょう。 

 [真面目 ver.] [おふざけ ver.] → 台本・シーンの絵コンテ等作れる人がいたら。 

                 → 5 分ぐらい？ HP や Youtube 等にアップできれば。 

                 → 著作権や肖像権の承諾がいりますね。 

 

７．執行部の勉強会について  担当：自治会部長 

○第 1回 大阪市長に会いに行く[H29.12.11]  

→ 第 2 回 未定 

●日時・内容：未定 

●目的：自治会執行部の活性化 及び 見識の拡張、本校生徒たちへの情報発信、校内・校外への自治会執行

部の活動の広報 

 

８．高校生ファイアーボランティアについて 担当：  【資料あり 

 ○学校に来ていますボランティア活動の一環です。見識の拡張として参加してみてください。 

 ○参加して修了すれば、松原市消防長より修了書の交付が正式にされます。 

 

９．その他  

 ① 各案件を担当者が責任をもって早急に対応してください。困ったら 自治会部長 まで。 

 ② 君たちのやりたいこと、実現可能かどうか分からないものでも、なんでも提案してください。提案しない

と何も始まらないので。そこから、やれるだけのことをやっていきましょう。 

 ③合格者説明会で執行部の勧誘も含めた在校生の先輩からの話をできるよう依頼しておきました。来年度から

実施です。 

 


